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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Uli Henkel, Gerd Mannes, Andreas Winhart AfD
vom 22.10.2019

Staatliche Forderung von NGOs im Geschiftsbereich des Staatsministeriums fir
Familie, Arbeit und Soziales

Wir fragen die Staatsregierung:

1. Welche inlandischen und auslandischen NGOs (Non-Governmental Orga-

nizations) erhalten vom Freistaat Bayern staatliche Férderungen respekti-
ve Unterstitzungsleistungen im Jahr 2019, und zwar jeweils untergliedert
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a) Name und Betatigungsfeld der einzelnen NGOs und ...........cccooovvviiiiiiineeeeeeeenn, 3
b) Forderungsumfang je NGO unter Angabe des jeweiligen Haushaltstitels? ......... 3
2. In welcher Weise arbeitet die Staatsregierung mit NGOs Uber staatliche,
zwischenstaatliche und staatlich beauftragte Stellen zusammen, und zwar
jeweils einzeln untergliedert NACH ... 3
a) Zusammenarbeit von staatlichen und ebenso 6ffentlich-rechtlichen Stellen
0T L 1 L S 3
b) Zusammenarbeit von zwischenstaatlichen Stellen mit NGOs, ........cccccccceeeiinnn. 3

c) Zusammenarbeit von staatlich beauftragten Stellen mit NGOs unter Angabe
der Namen der jeweiligen NGOs und unter Angabe, welche hoheitlichen

Aufgaben Gbertragen WUIrdEN?.........oooiiiiiiiiiieeeeee e 4
3. In welcher Form leistet die Staatsregierung NGOs Unterstlitzung bei der
Einwerbung von Spendengeldern, Fundraising und Sponsoring und Netz-
werken, jeweils untergliedert NACh ... 4
a) Artund Umfang der Unterstitzung j& NGO, .......cccouiiiiiiiiiiiiiiiiiee e 4
b) Einbindung der jeweilig unterstiitzten NGOs in staatliche HilfsmaRnahmen
aufgeschlusselt nach Inland und je auslandischen Staat?.........cccccccoeeiiiiinnnne, 4
4. In welcher Form Uberprift die Staatsregierung vor und wahrend der Ge-
wahrung von Férderungen sowie Unterstitzungsleistungen, ob durch die
€INZEINEN NGOS ... e e et e e e e e nbee e e e e nneeas 4
a) Manipulationen von Fakten betrieben werden und ............cc.cccoooiiiiiiiiiiieeeeeeenn, 4

b) ein bewusstes Handeln in rechtsbeugender wie -brechender Weise vorliegt, ..... 4
c) die fachliche Kompetenz mit dem entsprechenden Hintergrundwissen vor-
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5. In welcher Form evaluiert die Staatsregierung die Ergebnisse der Projek-
te und Hilfsmalinahmen der unter 1 bis 3 genannten NGOs sowie deren
Finanzmittelbeschaffung und -verwendung durch die Prifung .......cccccccceeeeennn. 4
a) eines Rechenschaftsberichts respektive eines Jahresabschlusses,.................... 4
b) eines von einem Wirtschaftsprifer erstellten Prifungsberichts nebst Testats-
12T 0 0 T=T G T USRS 4
c) einer Offenlegung des testierten Jahresabschlusses?..........ccccccvevviiiiieiiiiiennnns 4

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Frage-
stellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de — Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfiigung.
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6. Welche der unter 1 bis 5 genannten NGOs werden vom Verfassungsschutz
DEODACKHIEL?. ... e 5
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Familie, Arbeit und Soziales
vom 03.01.2020

Vorbemerkung:

Der Begriff Non-Governmental Organizations (NGOs) ist nicht trennscharf abgrenz
bzw. definierbar. Fir den Geschaftsbereich des Staatsministeriums flir Familie, Arbeit
und Soziales (StMAS) wurde daher folgendes abschlieRendes Begriffsverstandnis
zugrunde gelegt: Unter NGOs sind die Spitzenverbande der Freien Wohlfahrtspflege
(Bayerisches Rotes Kreuz, Arbeiterwohlfahrt Landesverband Bayern e.V., Deutscher
Caritasverband Landesverband Bayern e. V., Diakonisches Werk der Evang.-Luth. Kir-
che in Bayern e.V., Landesverband Israelitischer Kultusgemeinden in Bayern, Paritati-
scher Wohlfahrtsverband Landesverband Bayern e.V. und Lebenshilfe Landesverband
Bayern e.V.) sowie alle zugehorigen Unterorganisationen zu verstehen.

1. Welche inlandischen und auslandischen NGOs (Non-Governmental Organi-
zations) erhalten vom Freistaat Bayern staatliche Férderungen respektive
Unterstiitzungsleistungen im Jahr 2019, und zwar jeweils untergliedert nach

a) Name und Betatigungsfeld der einzelnen NGOs und
b) Forderungsumfang je NGO unter Angabe des jeweiligen Haushaltstitels?

Die Fragen 1a sowie 1b werden in der diesem Schreiben beigefligten Tabelle (Anlage)
gemeinsam beantwortet.

Hierzu sind folgende Hinweise zu beachten:

Im Betatigungsfeld ,Bau von Wohn- u. Beschaftigungsplatzen fir Menschen mit Be-
hinderung“ handelt es sich um die Foérderbetrage, die im Jahr 2019 bewilligt wurden. Die
Abfinanzierung der Bauprojekte erfolgt iber mehrere Jahre.

Im Betatigungsfeld ,Teilhabe von Menschen mit Behinderung“ handelt es sich um die
Forderbetrage aus 2018, da fir 2019 noch keine Zahlen vorliegen.

Im Betatigungsfeld ,Durchfihrung des FSJ in Bayern® handelt es sich um Uberjéhrige
Forderungen (01.09.—31.08.). Bei dem jeweils in der Tabelle genannten Férderumfang
handelt es sich um die Zuwendungsbetrage aufgrund der Zuwendungsbescheide an
die Trager fir den Forderjahrgang 2018/2019.

Im Betéatigungsfeld ,Jugendsozialarbeit an Schulen (JaS)“ sind Mehrfachnennungen
von NGOs durch die unterschiedlichen JaS-Einsatzorte begriindet.

Sofern eine Differenzierung nach Zugehdrigkeit zu einem Spitzenverband der freien
Wohlfahrtspflege im Bereich der Jugendhilfe nicht méglich war, wurden alle anerkann-
ten Trager der Jugendhilfe aufgeflhrt.

2. In welcher Weise arbeitet die Staatsregierung mit NGOs liber staatliche,
zwischenstaatliche und staatlich beauftragte Stellen zusammen, und zwar
jeweils einzeln untergliedert nach

a) Zusammenarbeit von staatlichen und ebenso 6ffentlich-rechtlichen Stellen
mit NGOs,

Die Zusammenarbeit erfolgt auf vielfaltige Art und Weise, beispielsweise bei Anhérungen
im Rahmen der Erstellung von Férderrichtlinien (Mitgestaltung von Projektinhalten und
Projektzielen), bei Treffen im Rahmen von institutionalisierten Arbeitsgruppen, aber auch
im Rahmen von Gesprachsrunden im Bedarfsfall. Hierbei werden insbesondere aktuelle
Probleme, neue Erkenntnisse und Weiterentwicklungsbedarfe besprochen.

Die Art und Weise der Zusammenarbeit ist nicht auf bestimmte Formen beschrankt.
Vielmehr hangt die konkrete Ausgestaltung der Zusammenarbeit von der Thematik und
Zielsetzung ab.

Beziiglich der freien Jugendhilfe ist die Zusammenarbeit in § 74 Sozialgesetzbuch
(SGB) Achtes Buch (VIII) geregelt.

b) Zusammenarbeit von zwischenstaatlichen Stellen mit NGOs,

Nicht bekannt.
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¢) Zusammenarbeit von staatlich beauftragten Stellen mit NGOs unter Angabe
der Namen der jeweiligen NGOs und unter Angabe, welche hoheitlichen Auf-
gaben libertragen wurden?

Nicht bekannt.

3. In welcher Form leistet die Staatsregierung NGOs Unterstiitzung bei der
Einwerbung von Spendengeldern, Fundraising und Sponsoring und Netz-
werken, jeweils untergliedert nach

a) Art und Umfang der Unterstiitzung je NGO,
b) Einbindung der jeweilig unterstiitzten NGOs in staatliche HilfsmafRnahmen
aufgeschliisselt nach Inland und je auslandischen Staat?

Im Geschaftsbereich des StMAS ist die Staatsregierung grundsatzlich nicht in die Ein-
werbung von Spendengeldern, Fundraising und Sponsoring und Netzwerken einbezogen.
Nur in Einzelfallen wurde bei der Einwerbung von Spendengeldern Unterstiitzung ge-
leistet, indem Kabinettsmitglieder Gruf3worte bei Benefizveranstaltungen zugunsten ge-
forderter NGOs gehalten haben.

4. In welcher Form liberpriift die Staatsregierung vor und wahrend der Ge-
wahrung von Foérderungen sowie Unterstiitzungsleistungen, ob durch die
einzelnen NGOs

a) Manipulationen von Fakten betrieben werden und

b) ein bewusstes Handeln in rechtsbeugender wie -brechender Weise vorliegt,

c) die fachliche Kompetenz mit dem entsprechenden Hintergrundwissen vor-
handen ist?

5. In welcher Form evaluiert die Staatsregierung die Ergebnisse der Projekte
und HilfsmaBnahmen der unter 1 bis 3 genannten NGOs sowie deren Finanz-
mittelbeschaffung und -verwendung durch die Priifung

a) eines Rechenschaftsberichts respektive eines Jahresabschlusses,

b) eines von einem Wirtschaftspriifer erstellten Priifungsberichts nebst Testats-
vermerk und

c) einer Offenlegung des testierten Jahresabschlusses?

Die Uberpriifung der Angaben des Zuwendungsempfanger im Sinne der Fragestellung
erfolgt in allen Verfahrensstadien entsprechend der zuwendungsrechtlichen Vorgaben
(siehe insb. Verwaltungsvorschrift [VV] Nr. 6 zu Art. 7 Bayerische Haushaltsordnung
[BayHO]; VV Nr. 1.2, 3.1, 10, 11 zu Art. 44 BayHO).

1. Im Rahmen des Antragsverfahrens:

— Prifung der Zuverlassigkeit, Leistungsfahigkeit des Antragstellers sowie, ob die ord-
nungsgemale Geschaftsfihrung des Projekttragers gesichert ist (hierbei handelt es
sich um eine Plausibilitdtspriifung anhand von Erfahrungen aus der bisherigen Zu-
sammenarbeit/aus friiheren Forderprojekten, durch Vorlage von geeigneten Unter-
lagen (bei entsprechenden Anhaltspunkten auch von Jahresabschluss/Bilanz); Ein-
driicke aus Vorbesprechungen; Vorlage von Referenzen, die die fachliche Eignung
und praktische Erfahrung bescheinigen);

— Vorlage eines vollstandigen Antrags, der auf Schlissigkeit gepriift wird (inkl. Kosten-
und Finanzierungsplan und Projektbeschreibung);

— bei institutionellen Férderungen wird zudem ein Haushalts- und Wirtschaftsplan an-
gefordert.

2. Wahrend des laufenden Projekts:
— gdf. Zwischenberichte.



Drucksache 18/5774 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode Seite 5/5

3. Nach Abschluss des MalRnahmezeitraums durch:

— Prifung des Verwendungsnachweises (inkl. Prifung des enthaltenen Sachberichts
und Stichprobenkontrollen);

— Projektevaluierung (insb. bei Modellprojekten wird detailliert geprift, ob die Foérde-
rung in einer Regelférderung fortgesetzt wird); die Evaluierungsform ist abhangig
von der jeweiligen Férderung.

Durchgefiihrt werden die Priifungen in erster Linie durch die jeweilige Bewilligungsbehorde.

6. Welche der unter 1 bis 5 genannten NGOs werden vom Verfassungsschutz
beobachtet?

Nicht bekannt.

Die Angaben des Projekttragers werden aber anhand 6ffentlich zuganglicher Quel-
len (Verfassungsschutzbericht) dahin gehend gepriift, dass dieser in seinem Auftreten
und seiner Tatigkeit (auch auRerhalb des Projektantrags) keine verfassungsfeindlichen
oder der freiheitlich-demokratischen Grundordnung widersprechenden Zwecke und
Ziele verfolgt.
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Name der NGO Betatigungsfeld Forderum- Angabe des
fang im Jahr | jeweiligen
2019 in Tsd. | Haushaltstitels
€
(zum
Stichtag
22.10.2019)
Betreuungsvereine Querschnittsarbeit im 1.540,00 Kap. 10 03 Tit. 684 01
Betreuungswesen
Bayerische Beratung zu allen 467,70 Kap. 10 05 Tit. 684 84
Architektenkammer / Fragen der (317.713,80 €)
Beratungsstelle Barrierefreiheit Kap. 10 05 Tit. 684 78
Barrierefreiheit (100.000,00 €)
Kap. 1007 TG 70
(50.000,00 €)
Pfennigparade WKM GmbH / | Beratungsleistung zu 60,00 Kap. 10 05 Tit. 684 84
Beratungsstelle barrierefreien
Barrierefreiheit Systemen
der Informations-
verarbeitung
Stiftung Leben pur Projekt , Toiletten fur 83,40 Kap. 10 05 Tit. 684 84
alle” — Errichtung von
Toilettenrdumen fur
Menschen mit
komplexer Behinderung
Barmherzige Bruder Bau von Wohn- u. 12.257,90 Kap. 10 03 Tit. 893
Beschéaftigungsplatzen 87,
fur Menschen mit Kap. 10 05 Tit. 893
Behinderung 78,
Kap. 09 04 Tit. 863 66
Herzogsagmuhle - Innere Bau von Wohn- u. 3.092,80 Kap. 10 03 Tit. 893
Mission Munchen Beschéaftigungsplatzen 87,
fur Menschen mit Kap. 10 05 Tit. 893
Behinderung 78,
Kap. 09 04 Tit. 863 66
KJF Munchen und Freising Bau von Wohn- u. 585,90 Kap. 10 05 Tit. 893 78
e. V. Beschéaftigungsplatzen
fur Menschen mit
Behinderung
Lebenshilfe Landesverband Bau von Wohn- u. 17.036,20 Kap. 10 03 Tit. 893
Bayerne. V. Beschéaftigungsplatzen 87,
fur Menschen mit Kap. 10 05 Tit. 893
Behinderung 78,
Kap. 10 05 Tit. 893
79,
Kap. 09 04 Tit. 863 66
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Regens-Wagner-Stiftungen Bau von Wohn- u. 4.884,60 Kap. 10 05 Tit. 893 79
Beschéaftigungsplatzen Kap. 10 05 Tit. 893
fur Menschen mit 01,
Behinderung Kap. 09 04 Tit. 863 66
Diakonie Neuendettelsau Bau von Wohn- u. 9.284,40 Kap. 10 05 Tit. 893
Beschéaftigungsplatzen 78,
fur Menschen mit Kap. 10 05 Tit. 893 01
Behinderung
noris inklusion gGmbH Bau von Wohn- u. 3.167,40 Kap. 10 03 Tit. 893
Nurnberg Beschéaftigungsplatzen 87,
fur Menschen mit Kap. 09 04 Tit. 863 66
Behinderung
Camphill Gemeinschaft Bau von Wohn- u. 666,60 Kap. 10 05 Tit. 893 78
Hausenhof e. V. Beschéaftigungsplatzen
fur Menschen mit
Behinderung
arbewe gGmbH Nirnberg Bau von Wohn- u. 4.056,00 Kap. 10 03 Tit. 893 87
Beschéaftigungsplatzen
fur Menschen mit
Behinderung
Stiftung Wohnstéatten flr Bau von Wohn- u. 7.251,10 Kap. 10 03 Tit. 893
Menschen mit Behinderung Beschéaftigungsplatzen 87,
Wirzburg fur Menschen mit Kap. 10 05 Tit. 893
Behinderung 78,
Kap. 09 04 Tit. 863 66
Dominikus-Ringeisen-Werk Bau von Wohn- u. 2.376,00 Kap. 10 05 Tit. 893
Ursberg Beschéaftigungsplatzen 01,
fur Menschen mit Kap. 09 04 Tit. 863 66
Behinderung
Caritas Augsburg Bau von Wohn- u. 3.268,30 Kap. 10 03 Tit. 893
Beschéaftigungsplatzen 87,
fur Menschen mit Kap. 10 05 Tit. 893 79
Behinderung
AWO Landesverband SGB XII- 123,90 Kap. 10 03 Tit. 684 90
Globalzuschuss
BRK Landesgeschéftsstelle SGB XII- 123,90 Kap. 10 03 Tit. 684 90
Globalzuschuss
Caritas Landesverband SGB XII- 239,40 Kap. 10 03 Tit. 684 90
Globalzuschuss
Diakonisches Werk Bayern SGB XII- 123,90 Kap. 10 03 Tit. 684 90
Globalzuschuss
Israelitische Kultusgemeinde | SGB XII- 15,00 Kap. 10 03 Tit. 684 90
Globalzuschuss
Paritatischer Landesverband | SGB XII- 123,90 Kap. 10 03 Tit. 684 90
Globalzuschuss
LAG O/F Koordination 79,60 Kap. 10 03 Tit. 684 90
offentliche-freie
Wohlfahrtspflege
In Via e. V. (Caritas) Bahnhofsmission 85,10 Kap. 1003 TG 72
Caritas Verband Passau Wohnungslosenhilfe 16,10 Kap. 1003 TG 72
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Caritas Verband Regensburg | Wohnungslosenhilfe 18,50 Kap. 1003 TG 72
Caritas Verband Bamberg Wohnungslosenhilfe 11,40 Kap. 1003 TG 72
Stadtmission Nirnberg Wohnungslosenhilfe 21,10 Kap. 1003 TG 72
(Diakonie)
Christophorus gGmbH Wohnungslosenhilfe 18,80 Kap. 1003 TG 72
(Gesellschaft von Caritas und
Diakonie)
Sozialdienst Kath. Manner Wohnungslosenbhilfe 17,00 Kap. 1003 TG 72
Augsburg e. V. (Caritas)
Diakon. Werk Bayern Wohnungslosenbhilfe 90,30 Kap. 1003 TG 72
Kath. Mannerfursorgeverein | Wohnungslosenhilfe 60,50 Kap. 1003 TG 72
BRK KV Kulmbach Wohnungslosenhilfe 31,00 Kap. 1003 TG 72
Herzogsagmiuhle (Diakonie) | Wohnungslosenhilfe 65,10 Kap. 1003 TG 72
Caritas Bad Tolz- Wohnungslosenbhilfe 23,10 Kap. 1003 TG 72
Wolfratshausen
Diakonisches Werk Kempten | Wohnungslosenhilfe 108,70 Kap. 1003 TG 72
Caritas Muhldorf am Inn Wohnungslosenbhilfe 65,10 Kap. 1003 TG 72
AWO Landesverband Teilhabe von 62,70 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
BRK Landesgeschéftsstelle Teilhabe von 559,40 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Caritas Landesverband Teilhabe von 2.047,20 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Diakonisches Werk Bayern Teilhabe von 1.241,10 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Lebenshilfe Landesverband Teilhabe von 2.277,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Bayerne. V. Menschen mit
Behinderung
Paritatischer Landesverband | Teilhabe von 2.799,30 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
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Mukoviszidose e. V. Teilhabe von 12,20 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Juliusspitalst. Wa. Teilhabe von 36,50 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
zweitesLEBEN e. V. Teilhabe von 8,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Netzwerk Aut. Regensburg Teilhabe von 78,80 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
LAG-Selbsthilfe Teilhabe von 42,50 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Autismus-Kompetenz- Teilhabe von 48,60 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Zentrum Mittelfranken Menschen mit
Behinderung
Bez.Verband Teilhabe von 15,10 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Horgeschadigte Oberbayern | Menschen mit
Behinderung
Bayerische Horbucherei fur Teilhabe von 225,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Blinde, Seh- und Menschen mit
Lesebeeintrachtigte e. V. Behinderung
Bayerisches Institut zur Teilhabe von 251,50 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Kommunikationsférderung fir | Menschen mit
Menschen Behinderung
mit Horbehinderung in
Bayern (GIB BLWG)
Arbeitsstelle Frihférderung Teilhabe von 1.110,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Bayern Menschen mit
Behinderung
Lebenshilfe Landesverband Teilhabe von 250,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Bayerne. V. Menschen mit
Behinderung
Caritas Landesverband Teilhabe von 263,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Diakonisches Werk Bayern Teilhabe von 78,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Paritatischer Landesverband | Teilhabe von 380,00 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Menschen mit
Behinderung
Lebenshilfe Landesverband Teilhabe von 400,00 Kap. 10 07 Tit. 684 04
Bayerne. V. Menschen mit
Behinderung
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Caritas Landesverband Teilhabe von 102,00 Kap. 10 07 Tit. 684 04
Menschen mit
Behinderung
Paritatischer Landesverband | Teilhabe von 108,00 Kap. 10 07 Tit. 684 04
Menschen mit
Behinderung
Lebenshilfe Landesverband Forderung von 25,40 Kap. 10 05 Tit. 684 78
Bayerne. V. Landesbehindertenver-
banden inkl.
Sonderférderung
Lebenshilfe Landesverband Forderung von Heimen | 695,00 Kap. 10 07 Tit. 893 79
Bayerne. V. und Tagesstatten fir
behinderte Kinder und
Jugendliche
Caritas Landesverband Férderung von Heimen | 477,00 Kap. 10 07 Tit. 893 79
und Tagesstatten flr
behinderte Kinder und
Jugendliche
Arbeiter-Samariter-Bund Aufbau einer 4,73 Kap.10 07 TG 70
Regionalverband Coburg Wohnberatungsstelle
e. V. Selbstbestimmt Leben
im Alter (SeLA)
Caritas Sozialstation Aufbau einer Senioren- | 1,66 Kap. 1007 TG 70
Hosbach Wohngemeinschaft im
Rahmen der Richtlinie
SelLA
BRK KV Eichstatt Aufbau einer 16,44 Kap. 1007 TG 70
Wohnberatungsstelle
(SeLA)
BRK KV Raottal-Inn Aufbau einer 10,43 Kap. 1007 TG 70
Wohnberatungsstelle
(SeLA)
BRK KV Tirschenreuth Aufbau einer 4,33 Kap. 1007 TG 70
birgerschaftl.
engagierten
Nachbarschaftshilfe
(SeLA) in PI6RRberg
Forderverein STELLWERK - | Aufbau einer 4,69 Kap. 1007 TG 70
Forderung des burgerschaftl.
burgerschaftlichen engagierten

Engagements e. V.
Gunzburg (Caritasverband
fur die Region Glnzburg und
Neu-Ume. V. und
Diakonisches Werk Neu-Ulm)

Nachbarschaftshilfe
(SeLA) Leipheim
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Evang.-Luth. Pfarramt Aufbau einer 0,81 Kap. 10 07 TG 70
lllesheim burgerschaftl.
engagierten
Nachbarschaftshilfe
(SeLA)
Pfarreiengemeinschaft Aufbau einer 4,36 Kap. 10 07 TG 70
Fahrbruck in Bergtheim burgerschaftl.
engagierten
Nachbarschaftshilfe
(SeLA)
Ratio e. V. Forchheim Aufbau einer 3,41 Kap. 10 07 TG 70
(Zusammenschluss der burgerschaftl.
Forchheimer engagierten
Wohlfahrtsverbande AWO, Nachbarschaftshilfe
Caritas, BRK, GWS, (SeLA)
Kinderschutzbund,
Kirchengemeinden Kath.
Kirchenstiftung Verklarung
Christi, der Evang.-Luth.
Christuskirche und der
Gesellschaft zur Férderung
beruflicher und sozialer
Integration (dfi))
Evang. Verein Hochzoll u. Aufbau einer 10,00 Kap. 10 07 TG 70
Umgebung e. V. Augsburg Seniorengenossen-
,schaft
AWO MGH Landsberg d. Schulungsangebote fir | 3,42 Kap. 1007 TG 70
AWO Bezirksverbandes Obb | altere Menschen im
e. V. Umgang mit digitalen
Medien
MGH Wasserburg a. Inn; Schulungsangebote fir | 2,20 Kap. 1007 TG 70
Trager Kinderschutzbund altere Menschen im
Rosenheim e. V. (Mitglied im | Umgang mit digitalen
Paritat. Wohlfahrtsverband) Medien
AWO KV Rosenheime. V. Schulungsangebote fiir | 4,63 Kap. 1007 TG 70
altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
AWO Kinder und Jugend Schulungsangebote fiir | 4,32 Kap. 1007 TG 70
gGmbH MGH Dachau altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
AWO KV Altétting e. V. Schulungsangebote fiir | 4,96 Kap. 10 07 TG 70
altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
Birgerverein Ost e. V. (Mitgl. | Schulungsangebote fir | 2,62 Kap. 10 07 TG 70

Paritat. Wohlfahrtsverband)
Neuburg

altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
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BRK KV Bad Schulungsangebote fur | 2,90 Kap. 10 07 TG 70
Toélz/Wolfratshausen altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
AWO Ortsverein Muhldorf Schulungsangebote fir | 2,00 Kap. 10 07 TG 70
MBH Muhldorf - Haus der altere Menschen im
Begegnung Umgang mit digitalen
Medien
AWO KV Landshut e. V. Schulungsangebote fir | 3,82 Kap. 10 07 TG 70
MGH altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
Evang. Luth. Schulungsangebote fir | 4,94 Kap. 10 07 TG 70
Gesamtkirchengemeinde altere Menschen im
MGH Bayreuth Umgang mit digitalen
Medien
AWO KV Kulmbach e. V. Schulungsangebote fir | 2,84 Kap. 10 07 TG 70
altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
Diakonie Hochfranken Schulungsangebote fir | 5,00 Kap. 10 07 TG 70
Erwachsenenhilfe gGmbH altere Menschen im
MGH Hof Umgang mit digitalen
Medien
Diakonie Hochfranken Schulungsangebote fir | 2,04 Kap. 10 07 TG 70
Erwachsenenhilfe gGmbH altere Menschen im
MGH Rehau Umgang mit digitalen
Medien
BRK KV Kronach MGH Schulungsangebote fir | 3,78 Kap. 10 07 TG 70
altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
AWO KV Coburg e. V. MGH | Schulungsangebote fir | 2,30 Kap. 10 07 TG 70
AWO Treff Bad Rodach altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
AWO BV Ober- u. Schulungsangebote fur | 4,70 Kap. 1007 TG 70
Mittelfranken e. V. MGH Treff | altere Menschen im
am Burglaschlésschen Umgang mit digitalen
Medien
Caritasverband im Schulungsangebote fir | 1,75 Kap. 1007 TG 70
Nurnberger Land e. V. MGH | altere Menschen im
Nurnberger Land Umgang mit digitalen
Medien
BRK KV Hal3berge MGH Schulungsangebote fir | 4,02 Kap. 10 07 TG 70
HalRfurt altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
Diakonisches Werk Schulungsangebote fir | 5,00 Kap.10 07 TG 70

Schweinfurt e. V. MGH
Schwebheim

altere Menschen im
Umgang mit digitalen
Medien
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Diakonisches Werk Schulungsangebote fir | 5,00 Kap. 1007 TG 70
Schweinfurt e. V. MGH altere Menschen im
Schweinfurt Umgang mit digitalen
Medien
Generationen Zentrum Schulungsangebote fir | 3,62 Kap. 1007 TG 70
Matthias Ehrenfried e. V. altere Menschen im
(kath. Bildungs- und Umgang mit digitalen
Begegnungszentrum, gehort | Medien
der Didzesan- und
Landesarbeitsgemeinschaft
fur katholische
Erwachsenenbildung an)
Caritas-Einrichtungen Schulungsangebote fir | 4,95 Kap. 1007 TG 70
Wirzburg/Kitzingen gGmbH | altere Menschen im
MGH Wirzburg Umgang mit digitalen
Medien
Bayerisches Rotes Kreuz Durchfihrung des FSJ | 246,40 Kap. 10 05 Tit. 684 73
(BRK) in Bayern
Arbeiter-Wohlfahrt Durchfiihrung des FSJ | 43,68 Kap. 10 05 Tit. 684 73
Landesverband Bayern e. V. | in Bayern
(AWO)
Katholische Durchfiihrung des FSJ | 39,07 Kap. 10 05 Tit. 684 73
Landesarbeitsgemeinschaft in Bayern
FSJ, BDKJ Bayern
Diakonisches Werk der Durchfiihrung des FSJ | 38,64 Kap. 10 05 Tit. 684 73
Evang.-Luth. Kirche in in Bayern
Bayerne. V.
Paritatische Durchfihrung des FSJ | 177,07 Kap. 10 05 Tit. 684 73
Wohlfahrtsverband in Bayern
Landesverband Bayern e. V.
Lebenshilfe Landesverband Durchfiihrung des FSJ | 60,48 Kap. 10 05 Tit. 684 73
Bayerne. V. in Bayern
Diakonie Neuendettelsau Jugendsozialarbeit an 7,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Direktion Jugend und Schule | Schulen (JaS)
Der Puckenhof e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)
Caritasverband der Di6zese | Jugendsozialarbeit an 12,59 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Eichstatt e. V. Schulen (JaS)
Ev. Jugendhilfeverbund ,Der | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Puckenhof* e. V. Schulen (JaS)
AWO Kreisverband Roth- Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schwabach e. V. Schulen (JaS)
Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Regionalverband Oberpfalz Schulen (JaS)
AWO Kreisverband Roth- Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schwabach e. V. Schulen (JaS)
Diakonisches Werk des Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Evang.-Luth. Schulen (JaS)
Dekanatsbezirks Schwabach
e. V.
Ev. Jugendhilfeverbund ,Der | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Puckenhof* e. V. Schulen (JaS)
Der Puckenhof e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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Ev. Jugendhilfeverbund ,Der | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Puckenhof* e. V. Schulen (JaS)

Der Puckenhof e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonisches Werk des Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang.-Luth. Schulen (JaS)

Dekanatsbezirks Schwabach

e. V.

Ev. Jugendhilfeverbund ,Der | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Puckenhof* e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 14,26 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Erzdiézese Miinchen und Schulen (JaS)

Freising e. V.

Lebenshilfe fir Behinderte, Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Vereinigung Grafenau e. V. Schulen (JaS)

Kreis-Caritasverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Freyung-Grafenau Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Regensburg Schulen (JaS)

e. V.

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Erzdiézese Miinchen und Schulen (JaS)

Freising e. V.

St. Johannisverein Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Eggenfelden e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Caritasverband Landshut Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Caritasverband Landshut Jugendsozialarbeit an 12,59 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 20,77 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Erzdiézese Minchen und | Schulen (JaS)

Freising e. V.

AWO Kinder- u. Jugendhilfe | Jugendsozialarbeit an 13,42 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landshut gGmbH Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 20,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 13,42 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Landshut | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Ndb/Opf Schulen (JaS)

Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis
Deggendorfe. V.

Schulen (JaS)
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Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Schulen (JaS)

Deggendorfe. V.

Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 13,63 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Schulen (JaS)

Deggendorfe. V.

ebiz gGmbH Jugendsozialarbeit an 10,49 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Kreis-Caritasverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Freyung-Grafenau e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Kai-Bildung u. Kultur e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Erzdiézese Miinchen und Schulen (JaS)

Freising e. V.

AWO Kreisverband Kelheim | Jugendsozialarbeit an 14,02 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Kai-Bildung u. Kultur e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Kelheim | Jugendsozialarbeit an 14,02 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Caritasverband Landshut Jugendsozialarbeit an 12,59 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchen e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Erzdiézese Miinchen und Schulen (JaS)

Freising e. V.

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Erzdiézese Miinchen und Schulen (JaS)

Freising e. V.

AWO Kinder- u. Jugendhilfe | Jugendsozialarbeit an 13,42 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landshut gGmbH Schulen (JaS)

Diakonisches Werk des Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang.-Luth. Schulen (JaS)

Dekanatsbezirks Rosenheim

e. V.

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 14,96 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Erzdiézese Minchen und | Schulen (JaS)

Freising e. V.

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Erzdiézese Minchen und
Freising e. V.

Schulen (JaS)
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Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Minchen e. V. Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Landshut | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
der Erzdiézese Minchen und | Schulen (JaS)

Freising e. V.

AWO Kinder- u. Jugendhilfe | Jugendsozialarbeit an 20,77 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Landshut gGmbH Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 10,49 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Minchen e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Sozialwerk Heilig Kreuz Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
gGmbH Schulen (JaS)

Haus St. Josef

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 12,75 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Sozialwerk Heilig Kreuz Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
gGmbH Schulen (JaS)

Haus St. Josef

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Sozialwerk Heilig Kreuz gem. | Jugendsozialarbeit an 1,82 Kap. 10 07 Tit. 684 76
GmbH, Haus St. Josef Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,50 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 12,75 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Kreis-Caritasverband Regen | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
e. V. Schulen (JaS)

Kreis-Caritasverband Regen | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
e. V. Schulen (JaS)

St. Johannisverein Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Eggenfelden e. V. Schulen (JaS)

Caritasverband Landshut Jugendsozialarbeit an 12,60 Kap. 10 07 Tit. 684 76
e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendsozialwerk Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Minchen e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 10,91 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 12,54 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Erzdidzese Minchen und
Freising e. V.

Schulen (JaS)
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AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 4,09 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Schulen (JaS)

Diakonisches Werk des Jugendsozialarbeit an 6,82 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang.-Luth. Schulen (JaS)

Dekanatsbezirks Rosenheim

e. V., Jugendhilfe

Oberbayern

Geschwister-Gummi-Stiftung | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Arbeitsgemeinschaft der Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Volkshochschulen im Schulen (JaS)

Landkreis Hof e. V.

gfi gGmbh Jugendsozialarbeit an 13,08 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

gfi gGmbh Jugendsozialarbeit an 13,08 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SOS Kinderdorf e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Jean-Paul-Verein Bayreuth Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kulmbach e. V. Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi Bamberg gGmbH Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SkF e. V. Bamberg Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Sozialdienst kath. Frauen Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Bamberg Schulen (JaS)

Sozialdienst kath. Frauen Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Bamberg Schulen (JaS)

Kolping-Schulwerk gGmbH Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SkF Bamberg e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SkF Bamberg e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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Sozialdienst kath. Frauen Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Bamberg Schulen (JaS)

SkF Bamberg e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Caritasverband fiir den Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Kronach e. V. Schulen (JaS)

Evangelisch-Luth. Dekanat Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Coburg Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Coburg Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. - Innere Mission Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Stadtjugendring Hof Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SOS Kinderdorf Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SkF e. V. Bamberg Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SkF Bamberg e .V. Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Netzwerk Soziale Dienste Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Bamberg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Stadt und Land Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Bamberg | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Stadt und Land Schulen (JaS)

Netzwerk Soziale Dienste Jugendsozialarbeit an 24,54 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Bamberg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Stadt und Land Schulen (JaS)

Netzwerk Soziale Dienste Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Netzwerk Soziale Dienste Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

gfi Bamberg Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SOS Kinderdorf Jugendsozialarbeit an 11,25 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Jean-Paus-Verein Bayreuth Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Jean-Paul-Verein Bayreuth Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

SOS-Kinderdorf Oberpfalz Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V.

Schulen (JaS)
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Caritasverband fiir die Stadt | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

und den Landkreis Coburg Schulen (JaS)

e. V.

Evang.-Luth. Dekanat Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Coburg, Evang. Jugend Schulen (JaS)

Coburg - ejott

Arbeiterwohlfahrt Jugendsozialarbeit an 9,54 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kreisverband Forchheim Schulen (JaS)

e. V.

Geschwister-Gummi-Stiftung | Jugendsozialarbeit an 13,09 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forchheim e. V. Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 13,91 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Innovative Sozialarbeit e. V. | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Arbeiterwohlfahrt Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kreisverband Forchheim Schulen (JaS)

e. V.

Caritasverband fiir die Stadt | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Bamberg und den Schulen (JaS)

Landkreis Forchheim e. V.

Akademie fur Jugendsozialarbeit an 9,816 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Ganztagsschulpadagogik Schulen (JaS)

e. V.

Diakonie fir Kinder und Jugendsozialarbeit an 9,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Jugend e. V. Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Verein fir Gemeindediakonie | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Arbeitsgemeinschaft der Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Volkshochschulen im Schulen (JaS)

Landkreis Hof e. V.

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Diakonie Hochfranken Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Arbeitsgemeinschaft der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Volkshochschulen im Schulen (JaS)

Landkreis Hof e. V.

Kolping-Berufsbildungs- Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

gGmbH Schulen (JaS)

Caritasverband fir den Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Schulen (JaS)

Kronach e. V.
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Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Schulen (JaS)

Kronach e. V.

BRK Kreisverband Kronach Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kulmbach e. V. Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kulmbach e. V. Schulen (JaS)

Geschwister-Gummi-Stiftung | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Geschwister-Gummi-Stiftung | Jugendsozialarbeit an 8,16 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Kreisverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kulmbach e. V. Schulen (JaS)

Geschwister-Gummi-Stiftung | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Geschwister-Gummi-Stiftung | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Lichtenfels Schulen (JaS)

Caritasverband Landkreis Jugendsozialarbeit an 21,81 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Lichtenfels Schulen (JaS)

Evang.-Luth. Dekanat Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Michelau Schulen (JaS)

Evang.-Luth. Dekanat Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Michelau Schulen (JaS)

Caritasverband Landkreis Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Lichtenfels Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V., | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V., | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Evang. Jugendsozialarbeit Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regensburg Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe, Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Kolping-Berufshilfe gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 24,54 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Oberpfalz Schulen (JaS)

Niederbayern/Oberpfalz e. V. | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SOS-Kinderdorf Oberpfalz Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Jugendbildungsstatte Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Waldmiinchen Schulen (JaS)

der KAB & CAJ gGmbH

Kolping-Berufshilfe gGmbH Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Tirschenreuth

Schulen (JaS)
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Evang. Jugendsozialarbeit Jugendsozialarbeit an 20,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regensburg Schulen (JaS)

Evang. Jugendsozialarbeit Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regensburg Schulen (JaS)

Evang. Jugendsozialarbeit Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regensburg Schulen (JaS)

Evang. Jugendsozialarbeit Jugendsozialarbeit an 28,63 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regensburg Schulen (JaS)

Jugendbildungsstatte Jugendsozialarbeit an 12,59 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Waldmiinchen Schulen (JaS)

der KAB & CAJ gGmbH

gfi gGmbH Neumarkt Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Neumarkt i. d. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Opf. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Neumarkt i. d. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Opf. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Neumarkt Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Neumarkt Jugendsozialarbeit an 7,50 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Landratsamt Neustadt a. d. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Waldnaab Kreisjugendamt Schulen (JaS)

Landratsamt Neustadt a. d. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Waldnaab Kreisjugendamt Schulen (JaS)

Evang. Jugendsozialarbeit Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regensburg Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Oberpfalz Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Oberpfalz | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Oberpfalz Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Oberpfalz Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 15,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Oberpfalz Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Johanniter-Unfallhilfe e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Regionalverband Ostbayern | Schulen (JaS)

Kolping-Berufshilfe gGmbH Jugendsozialarbeit an 4,09 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SOS-Kinderdorf Oberpfalz Jugendsozialarbeit an 12,75 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Marktredwitz Jugendsozialarbeit an 14,67 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Marktredwitz Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Kolping-Berufshilfe gGmbH Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Marktredwitz Jugendsozialarbeit an 14,68 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Marktredwitz Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

Pro Arbeit-Gemeinnitzige Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Gesellschaft zur Schulen (JaS)

Arbeitsférderung und
Berufsbildung mbH

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)
Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 10,91 Kap. 10 07 Tit. 684 76
der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)
AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schwaben Schulen (JaS)
SKM - Katholischer Verein fur | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste Memmingen | Schulen (JaS)
und Unterallgdu e. V.,

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schwaben Schulen (JaS)
ASB Kreisverband Neu-Ulm | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
e. V. Schulen (JaS)
Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)
Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 21,81 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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Dominikus-Ringeisen-Werk Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Ursberg Schulen (JaS)

Kolping-Bildungs-gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

Kolping Bildungs-gGmbH in Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Dibzese Augsburg Schulen (JaS)

Kolping Bildungs-gGmbH in Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Dibzese Augsburg Schulen (JaS)

Kolping Bildungs-gGmbH in Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Dibzese Augsburg Schulen (JaS)

Kolping Bildungs-gGmbH in Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

SKM - Kath. Verein fur Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 14,32 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

ASB Kreisverband Neu-Ulm | Jugendsozialarbeit an 24,54 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,11 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum g | Jugendsozialarbeit an 10,91 Kap. 10 07 Tit. 684 76

GmbH Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

Gesellschaft zur Férderung Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

beruflicher und sozialer Schulen (JaS)

Integration gGmbH

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Kolping-Billdungs-gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

KJF Augsburg e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Kinderheim Friedberg e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Arbeiter-Samariter-Bund KV | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Neu-Ume. V. Schulen (JaS)

Ev. Kinder- und Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Jugendhilfezentrum Schulen (JaS)

Evang. Kinder- und Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Jugendhilfezentrum der Schulen (JaS)

Stiftung Evang. Waisenhaus

und Klauckehaus

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg

Schulen (JaS)
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Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 13,63 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

dfi - Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

SIA - Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Gesellschaft fur Lehmbau,

Bildung und Arbeit gGmbH

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Ev. Kinder- und Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Jugendhilfezentrum Schulen (JaS)

SIA gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SIA Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Lehmbaugruppe e. V.

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Stadtjugendring Augsburg Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

KdOR Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

AWO Betriebstrager und Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Projektentwicklungsgesell- Schulen (JaS)

schaft mbH

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

AWO Betriebstrager und Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Projektentwicklungsgesell- Schulen (JaS)

schaft mbH

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Kinder-, Jugend- | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

und Familienhilfe gGmbH Schulen (JaS)

St. Gregor Kinder-, Jugend- | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

und Familienhilfe gGmbH

Schulen (JaS)
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St. Gregor-Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SIA gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

SIA Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Lehmbaugruppe e. V.

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

SIA - Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Gesellschaft fur Lehmbau,

Bildung und Arbeit gGmbH

Stadtjugendring Kaufbeuren | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Lebenshilfe Ostallgau Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Lebenshilfe Ostallgau e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Stadtjugendring Kaufbeuren | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SIA Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Lehmbaugruppe e. V.

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 14,32 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

SIA Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Lehmbaugruppe e. V.

SIA gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

SKM - Kath. Verein fur Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste e. V. Schulen (JaS)

SKM - Kath. Verein fur Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Augsburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und
sozialer Integration gGmbH

Schulen (JaS)
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gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Gesellschaft zur Férderung Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

beruflicher und sozialer Schulen (JaS)

Integration gGmbH

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

KJF der Di6zese Augsburg Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Kinderheim Friedberg e. V. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Gesellschaft zur Férderung Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

beruflicher und sozialer Schulen (JaS)

Integration gGmbH

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 15,68 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 6,14 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Kinder-, Jugend- | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

und Familienhilfe gGmbH Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

gfi gGmbH Augsburg Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

St. Gregor Kinder-, Jugend- | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

und Familienhilfe gGmbH Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 7,50 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Pro Arbeit-Gemeinnutzige Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Gesellschaft zur
Arbeitsférderung und
Berufsbildung mbH

Schulen (JaS)
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Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Gemeinnltzige Gesellschaft | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

zur Arbeitsférderung und Schulen (JaS)

Berufsbildung mbH

Pro Arbeit

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Diozese Schulen (JaS)

Augsburg e. V.

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Arbeiter-Samariter-Bund KV | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Neu-Ume. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

ASB Kreisverband Neu-Ulm | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Kath. Jugendfiirsorge der Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Frére-Roger-Kinderzentrum Jugendsozialarbeit an 24,54 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 10,63 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

Arbeiterwohlfahrt Bez.-vb. Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben

Schulen (JaS)
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gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 818 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schwaben Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 25,90 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 10,80 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SKM - Kath. Verein fur Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste e. V. Schulen (JaS)

SKM - Kath. Verein fur Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste e. V. Schulen (JaS)

SKM - Kath. Verein fur Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Soziale Dienste e. V. Schulen (JaS)

Pro Arbeit-Gemeinnitzige Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Gesellschaft zur Schulen (JaS)

Arbeitsférderung und

Berufsbildung mbH

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e.V Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Kempten Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Gesellschaft zur | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e.V Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfirsorge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 6,14 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V.

Schulen (JaS)
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Katholische Jugendfiirsorge | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

der Di6zese Augsburg e. V. Schulen (JaS)

St. Gregor Jugendhilfe Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Augsburg Schulen (JaS)

SIA Sozialpadagogisches Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Institut der Augsburger Schulen (JaS)

Lehmbaugruppe e. V.

BRK Kreisverband HalRberge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Lebenshilfe Main-Spessart Jugendsozialarbeit an 15,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Schweinfurt Jugendsozialarbeit an 4,10 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wurzburg | Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Kolping Schulwerk gGmbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband HalRberge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

gfi gGmbH Schweinfurt Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Kolping-Bildungszentrum Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schweinfurt gGmbH Schulen (JaS)

Caritas Schulen gGmbH Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 6,14 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 7,50 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und

Schulen (JaS)
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Familienhilfe Schweinfurt
e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 6,82 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 10,91 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Haus Marienthal Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Evang. Kinder-, Jugend- und | Schulen (JaS)

Familienhilfe Schweinfurt

e. V.

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Erleben, Arbeiten und Lernen | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg

e. V.

Erleben, Arbeiten und Lernen | Jugendsozialarbeit an 12,27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg

e. V.

Erleben, Arbeiten und Lernen | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg

e. V.

GbF Schweinfurt mbH Jugendsozialarbeit an 6,82 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Kolping-Bildungszentrum Jugendsozialarbeit an 6,14 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schweinfurt gGmbH Schulen (JaS)

gfi gGmbH Schweinfurt Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Schweinfurt Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Schweinfurt Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

GbF Schweinfurt mbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

GbF Schweinfurt mbH Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

GbF Schweinfurt mbH Jugendsozialarbeit an 3,41 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

gfi gGmbH Schweinfurt Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 6,82 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Main-Spessart Schulen (JaS)

e. V.

BRK Kreisverband HalRberge | Jugendsozialarbeit an 16,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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BRK Kreisverband HalRberge | Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 16.36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 16.36 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband HalRberge | Jugendsozialarbeit an 12.27 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband HalRberge | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 20.45 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

BRK Kreisverband Hal3berge | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Main-Spessart Schulen (JaS)

e. V.

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 12.27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Caritasverband fur den Jugendsozialarbeit an 2.73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Main-Spessart Schulen (JaS)

e. V.

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Erleben, Arbeiten und Lernen | Jugendsozialarbeit an 4.23 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg

e. V.

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 16.36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Caritasverband fir den Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Main-Spessart Schulen (JaS)

e. V.

Kolping Bildungswerk GmbH | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Mobile Jugendbetreuung Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Wirzburg, Schulen (JaS)

(bisher Jugendhilfe

Creglingen e. V.)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 16.36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Unterfranken e. V. Schulen (JaS)

Bayer. Rotes Kreuz Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kreisverband Wirzburg Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Wirzburg | Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Kolping Schulwerk gGmbH Jugendsozialarbeit an 8.18 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

AWO Veitshéchheim e. V. Jugendsozialarbeit an 12.27 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schulen (JaS)
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Kolping-Bildungszentrum Jugendsozialarbeit an 8,18 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Schweinfurt gGmbH Schulen (JaS)

AWO Kinder- und Jugendsozialarbeit an 6,14 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Jugendhilfe Landshut Schulen (JaS)

gGmbH

Caritasverband fir den Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Landkreis Main-Spessart Schulen (JaS)

e. V.

AWO Bezirksverband Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Ndb/Opfe. V. Schulen (JaS)

Verein fir Gemeindediakonie | Jugendsozialarbeit an 3,41 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Minchberg e. V. Schulen (JaS)

Diakonisches Werk Jugendsozialarbeit an 4,10 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Rosenheim e. V., Jugendhilfe | Schulen (JaS)

Oberbayern

Arbeiterwohlfahrt Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kreisverband Forchheim Schulen (JaS)

e. V.

Arbeiterwohlfahrt Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Kreisverband Forchheim Schulen (JaS)

e. V.

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeitan | 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

gfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

Kinderheim Friedberg e. V. Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

SIA gGmbH Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Sozialpadagogisches Institut | Schulen (JaS)

der Augsburger Gesellschaft

fir Lehmbau, Bildung und

Arbeit gGmbH

KJF e. V. Jugendsozialarbeit an 2,73 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Katholische Jugendfiirsorge | Schulen (JaS)

Augsburg e. V.

dfi Gesellschaft zur Jugendsozialarbeit an 5,45 Kap. 10 07 Tit. 684 76

Forderung beruflicher und Schulen (JaS)

sozialer Integration gGmbH

gfi gGmbh Jugendsozialarbeit an 9,82 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Schulen (JaS)

Erleben, Arbeiten und Lernen | Jugendsozialarbeit an 2,05 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Erleben, Arbeiten und Lernen | Jugendsozialarbeit an 2,05 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V. Schulen (JaS)

Diakoniewerk Martinsberg Jugendsozialarbeit an 1,36 Kap. 10 07 Tit. 684 76

e. V.

Schulen (JaS)
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Arbeiterwohlfahrt Arbeitsweltbezogene 27,28 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Kreisverband Muhldorf Jugendsozialarbeit 165,82 Kap. 10 05 Tit. 686 62
(AJS)
Arche gGmbH Arbeitsweltbezogene 87,50 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Jugendsozialarbeit 779,49 Kap. 10 05 Tit. 686 62
(AJS)
Bayerisches Rotes Kreuz Arbeitsweltbezogene 28,06 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Kreisverband Altotting Jugendsozialarbeit
(AJS)
Berufliche Arbeitsweltbezogene 87,85 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Fortbildungszentren der Jugendsozialarbeit 573,02 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Bayerischen Wirtschaft (AJS)
gGmbH
Diakonie Hasenbergl e. V. Arbeitsweltbezogene 239,93 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Junge Arbeit Jugendsozialarbeit
(AJS)
Diakonie Nurnberg-Erlangen | Arbeitsweltbezogene 24,61 Kap. 10 07 Tit. 684 76
gemeinnitzige GmbH Jugendsozialarbeit 167,85 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Jugendwerkstatt (AJS)
Diakonisches Werk des Arbeitsweltbezogene 124,06 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Evangelisch-Lutherischen Jugendsozialarbeit
Dekanatsbezirks Rosenheim | (AJS)
Die Junge Werkstatt gGmbH | Arbeitsweltbezogene 36,81 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Jugendsozialarbeit 107,32 Kap. 10 05 Tit. 686 62
(AJS)
Gemeinnutzige Gesellschaft | Arbeitsweltbezogene 24,76 Kap. 10 07 Tit. 684 76
zur Arbeitsférderung und Jugendsozialarbeit 191,85 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Berufsbildung mbH (AJS)
infau-lern/statt GmbH Arbeitsweltbezogene 14,01 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Jugendsozialarbeit 555,83
(AJS)
Jugendwerkstatt Arbeitsweltbezogene 59,91 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Langenaltheim gGmbH Jugendsozialarbeit 299,40 Kap. 10 05 Tit. 686 62
(AJS)
Jugendwerkstatt Regensburg | Arbeitsweltbezogene 41,57 Kap. 10 07 Tit. 684 76
e. V. Jugendsozialarbeit 378,11 Kap. 10 05 Tit. 686 62
(AJS)
Katholische Jugendfirsorge | Arbeitsweltbezogene 170,87 Kap. 10 05 Tit. 686 62
der Didzese Augsburg e. V. Jugendsozialarbeit
St. Elisabeth (AJS)
Kontrapunkt gGmbH Arbeitsweltbezogene 510,09 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Jugendsozialarbeit
(AJS)
Kreis-Caritasverband Arbeitsweltbezogene 84,26 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Freyung-Grafenau Jugendsozialarbeit
(AJS)
SIA gGmbH Arbeitsweltbezogene 333,97 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Jugendsozialarbeit
(AJS)
SOS Kinderdorf e. V. Arbeitsweltbezogene 0,21 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Jugendsozialarbeit 222,51 Kap. 10 05 Tit. 686 62
(AJS)
Spectrum Arbeit Beruf Arbeitsweltbezogene 35,05 Kap. 10 05 Tit. 686 62

Soziales e. V. Okomobil

Jugendsozialarbeit
(AJS)
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Stiftung der Geschwister Eva, | Arbeitsweltbezogene 21,19 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Christiana und Eduard Jugendsozialarbeit 352,90 Kap. 10 05 Tit. 686 62
Gummi (AJS)
Aktion Jugendschutz Erzieherischer Kinder- | 855,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76
und Jugendschutz
JFF-Institut fur Erzieherischer Kinder- | 949,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Medienpadagogik in und Jugendschutz
Forschung und Praxis
Freiwillige Selbstkontrolle der | Restriktiver 58,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Filmwirtschaft (FSK) Jugendschutz
Unterhaltungssoftware Restriktiver 22,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Selbstkontrolle (USK) Jugendschutz
Jugendschutz.net Restriktiver 73,00 Kap. 10 07 Tit. 684 76
Jugendschutz
Arbeiterwohlfahrt Mdutterzentren 36,00 Kap. 1007 TG 73
(Férderprogramm)
Arbeiterwohlfahrt Staatlich anerkannte 167,00 Kap. 1007 TG 77
Beratungsstelle fir
Schwangerschafts-
fragen
Arbeiterwohlfahrt Ehe- und 61,00 Kap. 1007 TG 73
Familienberatung
(Férderprogramm)
Bayerisches Rotes Kreuz Mutterzentren 10,00 Kap. 10 07 TG 73
(Férderprogramm)
Bayerisches Rotes Kreuz Staatlich anerkannte 4.637,00 Kap. 1007 TG 77
Beratungsstellen fur
Schwangerschafts-
fragen
Der Paritatische Mdutterzentren 73,00 Kap. 1007 TG 73
Wohlfahrtsverband (Férderprogramm)
Landesverband Bayern e. V.
Der Paritatische Staatlich anerkannte 3.301,00 Kap. 1007 TG 77
Wohlfahrtsverband Beratungsstellen fur
Landesverband Bayern e. V. | Schwangerschafts-
fragen
Der Paritatische Ehe- und 209,00 Kap. 1007 TG 73
Wohlfahrtsverband Familienberatung
Landesverband Bayern e. V. | (Férderprogramm)
Der Paritatische Familienerholung/ 6,00 Kap. 1007 TG 73
Wohlfahrtsverband Familienbildung -
Landesverband Bayern e. V. | Tageskurse
(Férderprogramm)
Deutscher Caritasverband Mdutterzentren 13,00 Kap. 1007 TG 73
Landesverband Bayern e. V. | (Férderprogramm)
Deutscher Caritasverband Staatlich nicht 594,00 Kap. 10 07 Tit. 684 03
Landesverband Bayern e. V. | anerkannte
Beratungsstellen fur
Schwangerschafts-
fragen
Deutscher Caritasverband Familienerholung/ 5,00 Kap. 1007 TG 73

Landesverband Bayern e. V.

Familienbildung -
Tageskurse
(Férderprogramm)
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Diakonisches Werk Bayern Staatlich anerkannte 3.337,00 Kap. 10 07 TG 77
e. V. Beratungsstellen fur
Schwangerschafts-
fragen
Diakonisches Werk Bayern Ehe- und 294,00 Kap. 10 07 TG 73
e. V. Familienberatung
(Férderprogramm)
Diakonisches Werk Bayern Familienerholung/ 1,00 Kap. 10 07 TG 73
e. V. Familienbildung -
Tageskurse
(Férderprogramm)
Evangelisches Ehe- und 51,00 Kap. 10 07 TG 73
Beratungszentrum Midnchen | Familienberatung
e. V.
(Diakonisches Werk Bayern
e. V)
Stadtmission Nirnberg e. V. - | Familienerholung/ 12,00 Kap. 1007 TG 73
Arbeitskreis Resozialisierung | Familienbildung -
(Diakonisches Werk Bayern Familienseminare fir
e. V) Strafgefangene
Verband binationaler Ehe- und 52,00 Kap. 1007 TG 73
Familien und Familienberatung
Partnerschaften, iaf e. V.
(Der Paritatische
Wohlfahrtsverband
Landesverband Bayern e. V.)
Verband alleinerziehender Forderung der 101,50 Kap. 1007 TG 73
Mdatter und Vater, Beratungs- und Be-
Landesverband Bayern e. V. | treuungsarbeit fur
(Mitglied im Paritatischen Alleinerziehende
Wohlfahrtsverband)
Diakonisches Werk Forderung der 23,36 Kap. 10 07 TG 73
Beratungs- und Be-
treuungsarbeit fur
Alleinerziehende
Familienbund der Forderung der 61,38 Kap. 1007 TG 73
Katholiken, LV Bayern Beratungs- und
Evangelische Aktionsge- Offentlichkeitsarbeit der
meinschaft fur Familien- Familienverbande
fragen
Deutscher Familienver-
band, LV Bayern
Stop dem Frauenhandel Beratung und 491,60 Kap. 10 07 Tit. 686 01

gGmbH

Betreuung von Opfern
von Menschenhandel
zum Zweck der sex.
Ausbeutung und zum
Zweck der Ausbeutung
der Arbeitskraft sowie
von Frauen, die von
Zwangsverheiratung
bedroht oder betroffen
sind

Schutzwohnung mit
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Krisenplatzen fir von
Zwangsverheiratung
bedrohte bzw.
betroffene junge
Frauen

Solwodi e. V. Bayern

Beratung und
Betreuung von Frauen
in den
Fachberatungsstellen
sowie in der
Schutzwohnung in
Fallen von
Menschenhandel,
Zwangsverheiratung
oder anderen Formen
von Gewalt

273,40

Kap. 10 07 Tit. 686 01

Der Paritatische Bayern e. V.

Betrieb von
Frauenhausern,
Fachberatungsstellen/
Notrufen,
Interventionsstellen
sowie Second Stage
Projekten zur Beratung
und Betreuung von
Frauen und ihren
Kindern, die Opfer von
hauslicher Gewalt
geworden sind.

291,96

Kap. 10 07 Tit. 684 82

Sozialdienst kath. Frauen
(SkF) Landesverband Bayern
e. V.

Deutscher Caritasverband
Landesverband Bayern e. V.

Betrieb von
Frauenhausern,
Fachberatungsstellen/
Notrufen,
Interventionsstellen
sowie Second Stage
Projekten zur Beratung
und Betreuung von
Frauen und ihren
Kindern, die Opfer von
hauslicher Gewalt
geworden sind.

187,59

Kap. 10 07 Tit. 684 82

Arbeiterwohlfahrt
Landesverband (AWO)
Bayerne. V.

Betrieb von
Frauenhausern,
Fachberatungsstellen/
Notrufen,
Interventionsstellen
sowie Second Stage
Projekten zur Beratung
und Betreuung von
Frauen und ihren
Kindern, die Opfer von
hauslicher Gewalt
geworden sind.

105,10

Kap. 10 07 Tit. 684 82

Diakonisches Werk Bayern
der Evangelisch-

Betrieb von
Frauenhausern,
Fachberatungsstellen/

52,20

Kap. 10 07 Tit. 684 82
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Lutherischen Kirche in
Bayerne. V.

Notrufen und
Interventionsstellen zur
Beratung und
Betreuung von Frauen
und ihren Kindern, die
Opfer von hauslicher
Gewalt geworden sind.

Bayerisches Rotes Kreuz - Betrieb von 4,90 Kap. 10 07 Tit. 684 82
Korperschaft des off. Rechts | Frauenhausern,
(Kd6R) Fachberatungsstellen/
Notrufen und Second
Stage Projekten zur
Beratung und
Betreuung von Frauen
und ihren Kindern, die
Opfer von hauslicher
Gewalt geworden sind.
Verein fir Fraueninteressen Offentliche 19,00 Kap. 10 07 Tit. 686 83
e. V. Minchen Interessenvertretung
von/fur Frauen
Caritasverband der Inklusion stark 61,80 Kap. 10 03 Tit. 686 61
Erzdiézese Minchen und beeintrachtigter
Freising e. V. Menschen
Verband katholischer Forderung von 361,70 Kap. 10 07 Tit. 684 89
Kindertageseinrichtungen Fortbildungen fur
Bayern e. V. Erzieherinnen
Evangelischer KITA-Verband | Férderung von 152,50 Kap. 10 07 Tit. 684 89
Bayerne. V. Fortbildungen fur
Erzieherinnen
Bayerisches Rotes Kreuz Forderung von 1,40 Kap. 10 07 Tit. 684 89
Fortbildungen fur
Erzieherinnen
AWO Landesverband Bayern | Férderung von 76,20 Kap. 10 07 Tit. 684 89
e.V. Fortbildungen fur
Erzieherinnen
bbw gGmbH Weiterbildung von 8,10 Kap. 10 03 Tit. 686 61
Personal in
Kindertageseinrichtung
en
Hans-Weinberger-Akademie | Weiterbildung von 12,60 Kap. 10 03 Tit. 686 61
der AWO e. V. Personal in
Kindertageseinrichtung
en
Verband katholischer Weiterbildung von 15,00 Kap. 10 03 Tit. 686 61
Kindertageseinrichtungen Personal in
Bayerne. V. Kindertageseinrichtung
en
Deutscher Caritasverband Erziehungsberatung 3.720,90 Kap. 10 07 Tit. 684 74
Landesverband Bayern e.V.
(Unterorganisationen)
Diakonisches Werk der Ev.- Erziehungsberatung 1047,70 Kap. 10 07 Tit. 684 74

Luth. Kirche in Bayern e. V.
(Unterorganisationen)
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Arbeiterwohlfahrt Erziehungsberatung 190,10 Kap. 10 07 Tit. 684 75
Landesverband Bayern e. V.

(Unterorganisationen)

Paritatischer Erziehungsberatung 392,90 Kap. 10 07 Tit. 684 74
Wohlfahrtsverband

Landesverband Bayern

e. V.

(Mitgliedsorganisationen)

Deutscher Caritasverband Forderung des 112,30 Kap. 10 07 Tit. 684 74
Landesverband Bayern e. V. | Ehrenamts

(Unterorganisationen) in der Erziehungshilfe

Paritatischer Forderung des 48,70 Kap. 10 07 Tit. 684 74
Wohlfahrtsverband Ehrenamts

Landesverband Bayern
e. V.
(Mitgliedsorganisationen)

in der Erziehungshilfe
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	1.		Welche inländischen und ausländischen NGOs (Non-Governmental Organizations) erhalten vom Freistaat Bayern staatliche Förderungen respektive Unterstützungsleistungen im Jahr 2019, und zwar jeweils untergliedert nach
		a)	Name und Betätigungsfeld der einzelnen NGOs und
		b)	Förderungsumfang je NGO unter Angabe des jeweiligen Haushaltstitels?
	2.		In welcher Weise arbeitet die Staatsregierung mit NGOs über staatliche, zwischenstaatliche und staatlich beauftragte Stellen zusammen, und zwar jeweils einzeln untergliedert nach
		a)	Zusammenarbeit von staatlichen und ebenso öffentlich-rechtlichen Stellen mit NGOs,
		b)	Zusammenarbeit von zwischenstaatlichen Stellen mit NGOs,
		c)	Zusammenarbeit von staatlich beauftragten Stellen mit NGOs unter Angabe der Namen der jeweiligen NGOs und unter Angabe, welche hoheitlichen Aufgaben übertragen wurden?
	3.		In welcher Form leistet die Staatsregierung NGOs Unterstützung bei der Einwerbung von Spendengeldern, Fundraising und Sponsoring und Netzwerken, jeweils untergliedert nach
		a)	Art und Umfang der Unterstützung je NGO,
		b)	Einbindung der jeweilig unterstützten NGOs in staatliche Hilfsmaßnahmen aufgeschlüsselt nach Inland und je ausländischen Staat?
	4.		In welcher Form überprüft die Staatsregierung vor und während der Gewährung von Förderungen sowie Unterstützungsleistungen, ob durch die einzelnen NGOs
		a)	Manipulationen von Fakten betrieben werden und
		b)	ein bewusstes Handeln in rechtsbeugender wie -brechender Weise vorliegt,
		c)	die fachliche Kompetenz mit dem entsprechenden Hintergrundwissen vorhanden ist?
	5.		In welcher Form evaluiert die Staatsregierung die Ergebnisse der Projekte und Hilfsmaßnahmen der unter 1 bis 3 genannten NGOs sowie deren Finanzmittelbeschaffung und -verwendung durch die Prüfung
		a)	eines Rechenschaftsberichts respektive eines Jahresabschlusses,
		b)	eines von einem Wirtschaftsprüfer erstellten Prüfungsberichts nebst Testats­vermerk und
		c)	einer Offenlegung des testierten Jahresabschlusses?
	6.		Welche der unter 1 bis 5 genannten NGOs werden vom Verfassungsschutz beobachtet?



